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REQUERIMENTO LEGISLATIVO: 083/2026

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Maracanaú.

Requer informações oficiais à Secretaria de 
Infraestrutura e à Secretaria de Meio Ambiente, 
sobre a existência de projetos técnicos ou 
previsão orçamentária para a urbanização e 
manejo do córrego aos fundos da CEI Elsa Maria 
Laureano Pereira e do CRAS, no Jardim 
Bandeirantes.

       O(a) Vereador(a) subscrito(a), no uso de suas atribuições legais, vem apresentar o 
seguinte Requerimento ao(à) Exmo.(a) Sr.(a) Prefeito Roberto Soares Pessoa, 
Secretário de Infraestrutura Raimundo Coelho Bezerra de Farias Filho, Secretário do 
Meio Ambiente Neton Alves de Lacerda, preste as seguintes informações:

Existe algum projeto técnico de engenharia ou plano de urbanização já elaborado para o 
terreno e o curso d'água situados aos fundos da CEI Elsa Maria Laureano Pereira e do 
CRAS no Jardim Bandeirantes?

Caso exista, em que etapa se encontra a referida proposta (planejamento, licitação ou 
execução)?

Há dotação orçamentária prevista para o exercício de 2026 destinada a intervenções de 
drenagem, canalização ou revitalização naquela área específica?

Caso não existam projetos em andamento, quais as medidas que as secretarias 
planejam adotar para mitigar os riscos de erosão e proliferação de doenças causados 
pelo estado atual do córrego e do terreno baldio?

Sala das sessões da Câmara Municipal de Maracanaú, 12 de Maio de 2026.

Assinado eletronicamente na data: 12/05/2026
pelo CPF: ***.345.707-** no IP: 192.168.131.91

Francisco Antenor Nunes Mariano
Vereador(a) - PT

JUSTIFICATIVA

A presente solicitação tem o objetivo de somar esforços com a atual gestão para levar 
mais qualidade de vida aos moradores do Jardim Bandeirantes. Sabemos do 
compromisso deste governo com a infraestrutura e o bem-estar social, e é justamente 
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com esse espírito de parceria que trazemos esta demanda ao conhecimento das 
secretarias.

Identificamos que o terreno e o córrego situados atrás da creche e do CRAS possuem 
um enorme potencial para se tornarem uma área revitalizada e segura. No entanto, o 
estado atual de abandono do local acaba gerando insegurança e riscos à saúde das 
famílias que utilizam esses serviços públicos.

Nossa intenção, ao solicitar essas informações, é entender como podemos unir forças 
para transformar esse "ponto crítico" em uma marca positiva da administração municipal 
no bairro. Queremos garantir que o excelente trabalho realizado dentro da creche e do 
CRAS se estenda também para o lado de fora, com um entorno urbanizado, iluminado e 
ambientalmente preservado.

Contamos com o espírito colaborativo das secretarias para que possamos, juntos, dar 
esse importante passo em benefício da nossa população.

Câmara Municipal de Maracanaú

www.camaramaracanau.ce.gov.br/materias/14203
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